ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ____________________________________________
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Η γιαγιά της Βαρβάρας έδωσε 985 € στη Βαρβάρα, 193 € λιγότερα στον Φάνη και 247 € περισσότερα στον Γιάννη. 
· Πόσα χρήματα έδωσε στoν Φάνη;

· Πόσα χρήματα έδωσε στον Γιάννη;

· Πόσα χρήματα είχε συνολικά η γιαγιά στην αρχή;
                              ΛΥΣΗ:
	Φάνης


	Γιάννης
	Συνολικά η γιαγιά στην αρχή


ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________________________________

__________________________________________________________
_________________________________________________________

2. Ο Θάνος έχει στην τσέπη του 40 € σε κέρματα των 2 € και σε χαρτονομίσματα των 5 €. Πόσα κέρματα και χαρτονομίσματα μπορεί να έχει;
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	2 €
	
	

	5 €
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	Σύνολο
	40 €
	40 €


